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政策快报                                             

 李克强：应坚持全球化大方向 促进贸易和投资自由化便利化

　　国务院总理李克强2日上午在大连出席2019年夏季达沃斯论坛开幕式并发表特别致辞。

　　李克强表示，夏季达沃斯论坛在中国已经举办了13年。当初设立夏季达沃斯论坛时，新一轮产业革命正在兴起，全球化步伐在加快，新业态、新技术、新商业模式层出不穷。当时确定了新领军者这一主题，并且延续至今，仍然具有现实意义，当年诸多成长型企业已成长为“参天大树”。我们就是要让各类市场主体，让大企业和成长型企业同台竞技，公平竞争，共同发展。

　　李克强表示，在当前国际形势下，本次论坛深入研讨经济全球化问题，有很强的现实针对性。在上周举行的二十国集团领导人大阪峰会上，习近平主席深刻阐述了中国关于经济全球化的立场和主张，再次表明愿与国际社会一道引导经济全球化朝正确方向发展。

　　李克强指出，经济全球化是社会生产力发展的客观要求和科技进步的必然结果，总体上各国都从中受益。在经济全球化条件下产生的新一轮产业革命，不仅使全球产业链、创新链、价值链的联接更加紧密，也有力促进了包容性增长。应坚持经济全球化大方向，促进贸易和投资自由化便利化，同时健全权利公平、机会公平、规则公平的制度安排，实现互利共赢、平衡普惠发展。面对当前世界经济下行压力，要弘扬伙伴精神，平等协商、求同存异、管控分歧、扩大共识、形成合力。以规则为基础、以世贸组织为核心的多边贸易体制的权威性和有效性应当得到尊重和维护。

　　李克强表示，改革开放40多年来，中国积极融入全球分工体系和产业链、创新链、价值链，全面履行开放承诺。面向未来，中国将坚定不移推动全方位对外开放，致力于发展更高水平的开放型经济。我们将深化制造业开放，深化金融等现代服务业开放，稳步推进汇率形成机制改革和资本项目可兑换，进一步自主降低关税总水平，完善对外开放法律法规体系，更大力度保护知识产权。中国对外商投资的开放度、透明度、可预期性会越来越高，整体投资环境会越来越好。

　　李克强介绍了当前中国经济形势。他指出，今年上半年，中国经济总体平稳、运行在合理区间，经济基本面继续保持稳中向好态势，主要经济指标符合预期。当然，中国经济也面临着新的下行压力。我们对此早有预判、做了充分准备。中国市场规模巨大、人力人才资源丰富、产业配套齐全、新动能快速成长，经济发展有足够的韧性、潜力和回旋余地，长期向好的趋势不会改变。

　　李克强强调，下一步，我们将坚定不移抓好发展这个第一要务。深入落实已出台的宏观政策措施，不搞“大水漫灌”式强刺激，不走铺摊子、粗放增长的老路。不断深化改革，着力打造市场化、法治化、国际化的营商环境，进一步激发市场主体活力。着力抓好实施更大规模减税降费和“放管服”改革两件大事。进一步放宽市场准入，为各类所有制企业、内外资企业打造一视同仁、公平竞争的市场环境。鼓励金融机构加大对小微企业的信贷投放，支持大企业与中小微企业融通发展、优势互补。大力优化民营经济发展环境，落实好普惠性减税降费等财政支持政策。深入实施创新驱动发展战略，培育壮大发展新动能。坚持实施包容审慎监管，促进新兴产业持续健康发展。深入推进大众创业万众创新，不断增强经济创新力和竞争力。促进经济发展与民生改善良性互动，瞄准民生的痛点和堵点，提升人民生活水平，使改革发展成果更好惠及人民群众。

详情参看：http://www.coicjs.org/web/news_detail.aspx?nid=19887
 海关总署10举措提升通关便利

　　为优化口岸营商环境、加快提升通关便利化水平，海关总署将进出口环节需要监管的证件由86种削减至46种；港口经营服务型收费项目由15项压减到11项；国际贸易“单一窗口”平台为企业提供的服务事项达495项。今后，我国还将继续推动口岸提效降费，进一步完善市场化、法制化、便利化的营商环境。

　　日前，国务院召开常务会议，对下一阶段优化口岸营商环境、加快提升通关便利化水平作出进一步部署，提出新的要求。海关总署会同财政部、自然资源部、交通运输部等10部门于6月27日联合印发《关于加快提升通关便利化水平的通知》，从进一步简化单证、优化流程、提升口岸信息化、降低口岸收费等方面提出了10条具体措施。

　　“这是一次刀刃向内的改革。营商环境没有最好，只有更好。”在7月3日举行的国务院政策例行吹风会上，海关总署副署长、党委委员胡伟表示，将推动口岸提效降费，进一步完善市场化、法制化、便利化的营商环境。（略）

详情参看：http://www.coicjs.org/web/news_detail.aspx?nid=19894
 知识产权融资将迎政策持续力挺

　　作为缓解小微融资难的重要抓手，知识产权融资正迎来政策持续力挺。《经济参考报》记者9日从国家知识产权局举办的新闻发布会上获悉，知识产权质押融资政策文件将于近期印发。其中，重点将优化知识产权质押融资服务体系，加强服务创新，健全风险管理和完善工作保障。此外，相关部门还将进一步推广知识产权质押融资保证保险等险种，持续完善风险分担机制。

　　扩大知识产权质押融资是2019年政府工作报告明确的年度重点工作之一，一段时间以来，相关支持政策密集落地。日前召开的国务院常务会议明确，进一步降低小微企业融资实际利率，部署支持扩大知识产权质押融资，引导银行对知识产权质押融资要单列信贷计划，提高不良容忍度。银保监会近日表示，今年将要求银行对知识产权质押融资专项考核，鼓励商业银行研究知识产权打包组合质押；知识产权质押贷款的不良率高于各项贷款不良率三个点以内的，可以不作为监管考核和银行考核的扣分因素。

　　事实上，我国知识产权运用效益不断提升，更多创新型中小微企业正通过知识产权质押获得融资支持。知识产权局最新数据显示，2019年上半年，全国专利和商标新增质押融资金额为583.5亿元，同比增长2.5%，质押项目数为3086项，同比增长21.6%。专利质押融资金额为404亿元，质押项目2709项，同比增长33%，其中金额在1000万元（含1000万元）以下的小额专利质押融资项目占比为68.6%。

　　不过，目前知识产权质押融资还面临不少的问题。银保监会首席检查官杨丽平表示，当前，知识产权价值评估还存在较大难度，多数的知识产权脱离原企业后，效用在下降，处置也缺少成熟市场。此外，知识产权登记查询还不够便捷。

　　记者获悉，针对当前存在的难点问题，下一步，相关部门还将深入研究推进知识产权质押融资工作的政策，进一步推动做好银企对接服务、加强质押登记服务等多项举措，持续优化营商环境，扩大知识产权质押融资覆盖范围。
详情参看：http://www.coicjs.org/web/news_detail.aspx?nid=19916
 国务院常务会议确定进一步稳外贸措施

　　据中国政府网消息国务院总理李克强7月10日主持召开国务院常务会议，确定进一步稳外贸措施，以扩大开放助力稳增长稳就业。

　　会议指出，按照党中央、国务院关于“六稳”工作部署，落实稳外贸的要求，关键是要进一步扩大对外开放，更加注重以市场化改革和运用经济手段增强企业内生动力。会议确定了进一步稳外贸的措施。一是完善财税政策。研究继续降低进口关税总水平，完善出口退税政策，加快退税进度。二是强化金融支持。更好发挥出口信用保险作用，推动扩大覆盖面、合理降低保费，研究提出符合企业需要的专项险种。引导金融机构加大对中小企业外贸融资支持。创造条件提高人民币结算便利度。三是加快发展跨境电商、加工贸易保税维修等新业态，培育进口贸易示范区。四是提升贸易便利化水平。在简化进出口环节监管证件、压缩通关时间、降低口岸收费上取得更大突破。会议要求，要根据形势变化和企业关切，加强政策储备并适时推出，促进外贸稳中提质。

详情参看：http://www.coicjs.org/web/news_detail.aspx?nid=19913
商会动态                                             
 中国贸促会自贸协定（江苏）服务中心揭牌

　　6月28日上午，中国贸促会自贸协定地方服务中心授牌仪式暨系统交流研讨会在南京举行。我会承接的自贸协定（江苏）服务中心成为中国贸促会首批设立的自贸协定服务中心，中国贸促会副会长张慎峰和我会副会长王存共同为中心揭牌。

　　近年来，我省对东盟、韩国、澳大利亚、智利、秘鲁、哥斯达黎加等与我国签订自贸协定的国家和地区合计出口增长显著高于同期全省外贸进出口增速，且所占比重不断提升。在当前复杂多变的国际贸易环境下，帮助企业用足用好自贸协定优惠政策对于增强企业出口竞争优势、多元化开拓国际市场具有积极意义。我会认真贯彻党的十九大关于“促进自由贸易区建设，推动建设开放型世界经济”的战略部署和《国务院关于加快实施自由贸易区战略的若干意见》，凭借自身在自贸协定工作方面的条件和优势，积极向中国贸促会申请设立中国贸促会自贸协定（江苏）服务中心。

　　今后，我会将充分发挥自贸服务中心平台优势，以贸易投资促进、自由贸易协定法律服务为核心内容，聚合贸促系统资源，放大功能作用，为全省企业和相关部门提供自贸协定项下优惠原产地签证、中国及全球自贸协定网络关税筹划、自贸协定原产地规则利用、企业原产地管理与合规等方面的服务，为我省实现高质量发展、构建全面开放新格局作出积极贡献。

　　揭牌仪式前，张慎峰一行在我会召开工作座谈会和企业座谈会，并调研考察了南京大学自贸区综合研究院、南京钢铁集团国际经济贸易有限公司。

详情参看：http://www.coicjs.org/web/news_detail.aspx?nid=19875
 “FTA惠苏企”系列宣传推广活动走进淮安

　　6月25—27日，由江苏省商务厅、南京海关和我会联合主办的“FTA惠苏企”系列宣传推广活动在淮安举行。

　　活动分专题培训和企业调研两部分。我会国际商事法律服务中心和南京海关相关业务专家在培训班上结合工作实践，从企业角度出发，详细讲解了我国FTA战略及企业如何利用FTA优惠政策、海关促进贸易便利化的举措等。淮安当地企业分享了利用FTA优惠政策的典型经验。淮安地区外经贸企业及商务系统、海关近200名代表参加培训。

　　三家主办部门组成的调研组走访了淮安市8家外贸企业，深入了解企业运营现状、加工生产过程、近年来进出口和对外投资过程中运用FTA的情况及困难建议，现场解答了企业提出的相关问题。
详情参看：http://www.coicjs.org/web/news_detail.aspx?nid=19876
 我会举办2019年第十期江苏企业“走出去”培训

　　7月3—5日，由省商务厅主办、省国际商会承办的2019年第十期江苏企业“走出去”培训在南京举行。

　　本期培训的主题是东南亚投资与“走出去”企业管理实务，汇丰银行（中国）有限有限公司、安永（中国）企业咨询公司、中国人民财产保险股份有限公司、通标标准技术服务有限公司专家围绕东南亚地区的国别投资环境、投资政策、投资风险、可行性研究与估值操作、汇率和保险市场以及企业业务连续性管理体系建设作了精彩解读。培训还首次聚焦“走出去”企业的文化内核建设与管理，邀请江苏省委党校马克思主义学院副院长叶凌详细讲解了习近平总书记关于新时代中国特色社会主义文化建设的重要论述，引导企业注重内部文化建设，在“走出去”过程中展现文化自信。

　　全省商务系统和“走出去”企业管理者80人参加培训。

详情参看：http://www.coicjs.org/web/news_detail.aspx?nid=19897
 肖铁军副会长带队赴常州调研

　　7月5日，我会副会长肖铁军带队赴常州，与当地9家企业开展座谈交流，并实地走访2家企业，深入了解在当前复杂多变的国际经贸形势下企业进出口和“走出去”现状、受中美经贸摩擦影响情况及国际化经营中遇到的问题，积极回应企业关切，宣传推介我会商事认证、多元化争议解决、经贸摩擦应对和公益性法律顾问咨询、法律风险防范培训等服务，针对企业所需所盼，探索进一步提升法律服务的有效路径。

详情参看：http://www.coicjs.org/web/news_detail.aspx?nid=19900
 我会举办第六期企业“走出去”法律政策大讲堂

　　7月5日，我会在常州举办第六期企业“走出去”法律政策大讲堂。副会长肖铁军出席。

　　本期大讲堂以“企业走出去合规管理——东盟投资贸易风险防范”为主题，邀请相关法律专家结合大量的实际案例和经验教训，从进出口贸易海关合规风险防范、对外投融资及风险防范、中国—东盟自贸区优惠原产地规则及进出口贸易管制、国际贸易合规管理等方面作了专业解读。常州地区“走出去”企业和涉外律师代表150余人参加活动。

详情参看：http://www.coicjs.org/web/news_detail.aspx?nid=19901
 丛苏峰副会长带队赴南京栖霞区马群街道调研

　　7月8日下午，我会副会长丛苏峰带队赴南京栖霞区马群街道，了解街道经济社会运行及产业发展情况，就发挥贸促会对外联络优势，为街道开展对外合作、推进产业转型升级提供精准服务，共同帮助辖区内企业走出去进行了交流。双方还商讨了党支部联合共建相关事宜。
详情参看：http://www.coicjs.org/web/news_detail.aspx?nid=19912
会员动态                                             

 “淮盐”荣获“中国品牌影响力100强”称号

　　2019（第六届）中国品牌影响力评价成果发布活动近日在北京人民大会堂隆重举行。十二届全国政协副主席刘晓峰、国家发改委原副主任李子彬、原国家质量技术监督局副局长李志民等领导出席此次活动。“淮盐”荣获“中国品牌影响力100强”，我会副会长单位——苏盐集团董事长、党委书记童玉祥被授予“2019中国品牌影响力（行业）十大榜样人物”荣誉称号。

　　本次活动以“坚持品牌引领  弘扬工匠精神  促进经济高质量发展”为主题，采用新媒体全网舆情监测方式采集数据，借助互联网、大数据、云计算手段对数据进行智能分析，在舆情指标数据支持基础上，结合专家意见，对参评企业进行多维度评审，从品牌知名度、质量关注度、企业活跃度、服务好评度、企业信誉等多维度入手，科学客观的出具评价成果，推广表彰一批创新能力强、品牌效应与社会效益突出、服务完备、质量一流的品牌。

　　成果发布期间，与会领导、专家和媒体对苏盐集团打造中国名族品牌、中国健康食盐第一品牌创新实践成果给予高度评价。“淮盐”品牌再获殊荣，充分彰显了“淮盐”品牌知名度和影响力，展示了苏盐集团创新能力和品牌效应，体现了苏盐集团坚持品牌引领、提升“淮盐”品质、加快创新发展取得的显著成效。
详情参看：http://www.coicjs.org/web/News_Detail.aspx?nid=19930
 江苏天创与东南大学加强产学研究合作

　　近日，网络空间安全产学研合作论坛暨2019江苏省网络空间安全高校联盟年会在东南大学举行。中国工程院沈昌祥院士、戴浩院士，江苏省委网信办副主任包丰，东南大学副校长、网络空间国际治理研究基地主任周佑勇，江苏省电化教育馆副馆长金玉，有关兄弟高校领导、联盟成员单位代表、网络空间安全学院师生代表等近400人参加大会。

　　开幕式上，东南大学网络空间安全学院执行院长程光汇报了学院和联盟的工作情况，强调校企合作对培养网络空间安全专业人才的重要性，并随后与我会常务理事单位——江苏天创科技有限公司董事长任国强、南瑞信通网安公司总经理易浩勇共同签署了校企合作（意向）协议。

　　早于今年1月5日，由苏州市委网信办指导，苏州市互联网协会主办，江苏天创科技承办的“2019苏州网络信息安全研讨会”上，东南大学网络安全学院已与江苏天创科技签署合作协议，共同聚焦IPv6联合实验室建设。双方将基于IPv4/IPv6地址转换、应用层翻译技术和IPv6安全技术等领域展开密切合作，为IPv6下一代互联网提供更安全、更可靠、更放心的服务，为网络强市建设做贡献！
详情参看：http://www.coicjs.org/web/news_detail.aspx?nid=19909
 弘业期货启动云南省勐腊县天然橡胶“保险+期货”精准扶贫项目

　　近日，由上海期货交易所支持，我会理事单位——弘业期货联合安信农险及太保云南分公司共同实施的2019年西双版纳勐腊县天然橡胶“保险+期货”项目试点顺利出单。此次项目规模共计1000吨，覆盖橡胶种植面积12000余亩，种植胶农546余户，其中建档立卡贫困户400余户。

　　天然橡胶是我国重要的战略物资，农产品与工业品的双重属性导致其价格波动幅度较大。实践证明，“保险+期货”模式不仅稳定了市场价格，也促进了胶农种胶的积极性，确保我国橡胶产业的可持续发展。

　　勐腊县为国家级贫困县，是云南天然橡胶主产地之一，价格的不利波动给当地胶农带来了极大损失。为切实让当地胶农得到实惠，弘业期货经过与当地政府部门、保险公司多次沟通，设计了贴合胶农实际需求的期权方案。同时弘业期货与勐腊县政府、太保云南分公司共同签订了《2019年“天然橡胶期货价格指数扶贫保险”合作意向书》，多方面开展金融扶贫合作。在保险产品设计方面以橡胶2001期货价格作为保障目标，场外期权采取亚美式期权结构。农户保费先期全额由弘业期货承担，上期所提供支持。

　　该项目是2019年上期所“保险+期货”精准扶贫项目的具体实践，弘业期货作为国有企业，“全国文明单位”，素来注重履行社会责任，近年来更是积极响应国家脱贫攻坚战略的号召，投身精准扶贫事业。
详情参看：http://www.coicjs.org/web/news_detail.aspx?nid=19931
供求信息                                             

 德国领先沼气技术公司寻求合作伙伴
　　该公司是一家经过TÜV权威认证，在生物沼气领域经验丰富的德国企业。作为行业内领军企业，公司成立近15年时间里，在全球（特别是中国和韩国）南美和欧洲本土成功开发运营超过450个生物沼气工程项目，为客户带来100%“德国制造”生物沼气技术。

　　公司独特之处在于提供从技术方案规划，设备进口，实地派遣德国工程师协助项目建设，到操作培训，维护运营管理整条线服务，同时由化工集团华人高管持股和中国项目经理协助项目开发，无商务合作跨文化沟通障碍。

　　公司现希望寻求更多中国清洁能源和农业工程领域合作伙伴（秸秆，牲畜粪便和厨房垃圾），结合中国市场情况和成本要求，共同开发优质中国生物质沼气工程。

　　联系方式：贸促会驻德国代表处

　　邮箱：ccpitmu@outlook.com
　　（以上信息由客商提供，仅供参考，请自行验证信息真实性和项目可行性，并充分认识项目风险。）
详情参看：http://www.coicjs.org/web/news_detail.aspx?nid=19867
 奥地利出口全自动和半自动预制件生产设备

　　Redblocsystems公司成立于2003年，龙头产品为全自动和半自动预制件生产设备，可按要求客户尺寸要求制作预制件，包括所有特殊形状，如屋顶斜面、安装管廊、门窗开口等，所有产品均可实现全自动生产，可有效解决技术工人短缺问题，提高施工效率，目标客户群主要为建筑材料生产商、建筑企业和房地产开发商。希寻找中国客户。

　　电话：010-82217954、010-82217959
　　邮箱：tradeinvest@ccpit.org
　　（以上信息由客商提供，仅供参考，请自行验证信息真实性和项目可行性，并充分认识项目风险。）
详情参看：http://www.coicjs.org/web/news_detail.aspx?nid=19899
风险预警                                             

 美国对涉华钢制丙烷气瓶作出双反终裁
　　2019年6月18日，美国商务部宣布对进口自中国大陆的钢制丙烷气瓶（Steel Propane Cylinders）作出反倾销和反补贴终裁，同时对进口自泰国的钢制丙烷气瓶作出反倾销终裁：（1）中国大陆强制应诉企业Shandong Huanri Group Co. Ltd.（山东环日集团有限公司）倾销率为25.52%，Hong Kong GSBF Company Limited倾销率为37.41%；Jiaxing Pressure Vessel Factory（嘉兴压力容器厂）获得26.28%的单独税率；中国大陆其他生产商和出口商倾销率为108.60%。泰国强制应诉企业Sahamitr Pressure Container Plc.及泰国其他生产商和出口商倾销率均为10.77%。（2）中国大陆强制应诉企业Shandong HuanriGroup Co. Ltd.（山东环日集团有限公司）补贴率为37.91%，TPA Metals and Machinery (SZ) Co. Ltd.补贴率为142.37%，基于不利可得事实，裁定Guangzhou Lion Cylinders Co. Ltd.（广州市狮牌钢瓶有限公司）、Hubei Daly LPG Cylinder Manufacturer Co. Ltd.、Taishan Machinery Factory Ltd.、Wuyi XilindeMachinery Manufacture Co., Ltd.（武义西林德机械制造有限公司）和Zhejiang Jucheng Steel Cylinder Co., Ltd.五家企业补贴率为142.37%，中国大陆其他生产商和出口商补贴率为37.91%。涉案产品的美国协调关税税号为7311.00.0060和 7311.00.0090。美国国际贸易委员会（USITC）预计将于2019年8月1日作出产业损害终裁。

　　2018年6月12日，应美国企业Worthington Industries和Manchester Tank & Equipment Co.于2018年5月22日提交的申请，美国商务部宣布对进口自中国大陆、台湾地区和泰国的钢制丙烷气瓶启动反倾销立案调查，同时对进口自中国大陆的涉案产品启动反补贴立案调查。2018年7月5日，美国国际贸易委员会投票对进口自中国大陆和泰国的钢制丙烷气瓶作出反倾销产业损害初裁，对进口自中国大陆的钢制丙烷气瓶作出反补贴产业损害初裁。2018年10月22日，美国商务部宣布对进口自中国大陆的钢制丙烷气瓶作出反补贴初裁。2018年12月19日，美国商务部宣布对进口自中国大陆和泰国的钢制丙烷气瓶作出反倾销初裁。

详情参看：http://www.coicjs.org/web/news_detail.aspx?nid=19840
 印度对华糖精作出反补贴肯定性终裁

　　2019年6月20日，印度商工部发布公告称，对原产于或进口自中国的糖精（Saccharin）作出反补贴肯定性终裁：中国的涉案产品存在补贴行为，并对印度国内产业造成了实质性损害，且补贴与印度国内产业的实质性损害存在因果关系，故建议对中国的涉案产品征收到岸价（CIF）20%的反补贴税。本案涉及印度海关编码29251100项下产品。

　　2018年8月10日，印度对原产于或进口自中国的糖精启动反补贴立案调查。

详情参看：http://www.coicjs.org/web/news_detail.aspx?nid=19872
 墨西哥对华聚酯短纤作出反倾销终裁

　　2019年7月1日，墨西哥经济部在官方公报发布公告，对原产于中国的聚酯短纤（西班牙语：poliéster fibra corta）作出反倾销终裁，决定对涉案产品征收0.46美元/千克的反倾销税。本案涉及TIGIE税号为5503.20.01和5503.20.99项下产品。决议自发布次日起生效。

　　2018年2月6日，墨西哥经济部在官方日报发布公告，应该国公司DAK Resinas Américas México, S.A. de C.V申请，决定对原产自中国的聚酯短纤进行反倾销立案调查。倾销调查期为2016年7月1日至2017年6月30日，损害调查期为2014年7月1日至2017年6月30日。2018年11月30日，墨西哥经济部在官方日报发布公告，对原产自中国的聚酯短纤作出反倾销初裁，决定对涉案产品继续反倾销调查且不征收临时反倾销税。

详情参看：http://www.coicjs.org/web/news_detail.aspx?nid=19882
活动信息                                             
 企业赴香港、日本开展对接洽谈

　　为积极贯彻落实省委省政府高质量推进“一带一路”交汇点建设意见，切实帮助省内企业参与“一带一路”建设，省贸促会拟于9月中旬组织企业赴香港、日本开展双向贸易投资促进活动。

　　一、活动内容
　　（一）拜访香港贸发局、香港工业总会等贸易投资促进机构，进一步加强合作与交流，帮助企业拓展海外发展空间，多元化开拓“一带一路”国际市场。
　　（二）参加第四届“一带一路”高峰论坛系列活动。

　　（三）拜访日本贸易振兴机构、日中经济贸易中心等贸易投资促进机构，探讨国际合作商机。

　　（四）与在日本投资的江苏企业座谈交流，了解企业在日本的经营现状。

　　具体活动安排可根据团组成员构成及需求作适当调整。
　　二、出访时间：2019年9月中旬，在外时间8天。
　　三、人员要求：各市贸促会、企业负责人和业务主管。

　　四、出访费用：由各派出单位承担，执行国家标准。

　　为确保访问取得较好效果，请有意随团出访的单位抓紧填写报名表，于7月19日前发传真或电子邮件至我会。

　　联系人：李少华、孙融融

　　电话：（025）52856727/403

　　传真：（025）52856721/450

　　电子信箱：lishaohua@jsccpit.gov.cn、sunrongrong@jsccpit.gov.cn
详情参看：http://www.coicjs.org/web/Activity_Detail.aspx?aid=814
 第六届中国（连云港）丝绸之路国际物流博览会

　　活动时间：2019年9月10-12日

　　活动地点：连云港工业展览中心
　　主办单位：中国国际商会
　　承办单位：江苏省商务厅、江苏省贸促会、连云港市人民政府

　　活动形式：展览展示、高层论坛、对接洽谈

　　联系人：穆东成

　　电话：0518-85825719

　　电子邮箱：747006482@qq.com

详情参看：http://www.coicjs.org/web/Activity_Detail.aspx?aid=815
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