附件1

江苏省国际商会三届四次理事会工作报告
[bookmark: _GoBack]
各位副会长、理事，根据江苏省国际商会三届四次理事会会议议程安排，现将商会2024年工作情况及2025年工作计划报告如下，请理事会审议。
一、2024年工作情况
[bookmark: _Hlk201083830]2024年，江苏省国际商会始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真落实省委、省政府工作要求，在各理事会成员和会员企业的支持下，充分发挥连接政企、沟通中外的桥梁纽带作用，加强系统内外联动合作，优化提升会员服务能力，积极履行代言工商职责，商会建设和各项业务工作均取得成效。
    （一）服务大局，促进企业高水平对外经贸交流
一是凝聚工商界力量服务江苏对外交往。积极承办省领导接待日本国际贸易促进协会第47届访华团来苏访问外事活动，组织江苏企业与来访的乌兹别克斯坦撒马尔罕州高访团开展对接洽谈。以中巴建交50周年为契机，举办江苏—巴西企业对接交流活动，深化江苏与巴西米纳斯州友好省州关系。积极参与搭建苏港合作交流新平台，联合香港长三角企业家国际联盟主办2025长三角企业家与东盟地区经贸交流会，促进苏港两地企业互动合作。
二是搭建桥梁推动企业对外经贸交流。全年组织50余家江苏企业赴中亚、中东以及港澳等10多个国家和地区开展经贸交流。充分利用中国贸促会、中国国际商会平台，组织经贸代表团赴境外出席第八届中日韩工商峰会、第十七届中国—拉美企业家高峰会等高层次经贸交流活动，与尼加拉瓜—中国工商会、阿根廷中国商会建立机制化合作，与20多个拉美地区商协会建立交流渠道。举办与境外机构、跨国公司联谊活动，以“深化交流合作 助力绿色出海”为主题，邀请20多个国家和地区的贸易投资促进机构、商协会、跨国公司代表与商会副会长企业深入交流，推动江苏企业加速融入全球产业链供应链价值链。加强与驻华境外友好机构、商协会交流，全年组织300余家企业与菲律宾、巴西、越南等国家政企机构座谈交流，参加江苏－欧盟中小企业交流会、哈萨克斯坦经贸合作交流会、中国—西班牙商务论坛、中国—墨西哥经贸投资研讨会等经贸对接活动。
三是巩固加强海外朋友圈建设。在日本、泰国、印尼、沙特、肯尼亚、哈萨克斯坦与当地对口机构合作共建省国际商会海外联络处，为江苏企业在海外发展提供本土化服务。充分发挥海外信息渠道作用，协助省粮食集团、省粮油进出口公司、省农业国际交流协会等300余家企业、友好商协会与相关使领馆、在华商务机构及境外商协会建立联系。
（二）多措并举，务实服务企业稳外贸拓市场
[bookmark: OLE_LINK9]一是多元化助力企业开拓海外市场。聚焦“一带一路”新兴市场，立足优势产业，深入参与“2024江苏品牌产品丝路行”，重点支持30余家江苏企业参加2024中国国际电商产业博览会暨印度尼西亚选品展览会、新加坡工业博览会、沙特智能家具家居展等境外展会，进一步丰富助力企业开拓国际市场的方式方法。全省国际商会系统组织参加160余场境外展会，参展企业近1600家，展出规模约2.2万平方米。
二是积极推动外贸新业态新模式发展。组织20余家江苏企业参加2024深圳跨境电商展览会，集中展示江苏跨境电商品牌力量，同期主办“数字赋能 苏企出海”主题沙龙活动，现场达成意向订单190万元人民币。在无锡、盐城、镇江等地开展“外贸新业态助企行”系列活动，组织300多家知名跨境电商平台和地方企业对接交流。联动南京、无锡、南通举办跨境电商推进会、交流会、选品会等活动，积极推动“跨境电商+产业带”发展，更好赋能企业数字化转型和全球化发展。
三是积极引导企业国内国际双循环融合发展。发挥国内高层次展会论坛服务双循环枢纽作用，组织28家江苏企业参加第二届中国国际供应链促进博览会，推动企业充分利用链博会平台，深化产业链供应链合作。组织24家江苏品牌企业参加广州智能制造展和亚洲国际模具展，展示江苏新质生产力发展成果，同期主办零碳主题沙龙活动，推动省内模具行业商协会跨省合作交流。
[bookmark: _Hlk201083958]（三）精准服务，满足企业高质量发展需求
[bookmark: _Hlk201083967][bookmark: _Hlk201084064][bookmark: _Hlk201084078][bookmark: _Hlk201084093]一是调研走访加强资讯服务。发挥政企桥梁作用，全年通过走访、宣讲活动、问卷调研企业约2400家次。配合中国贸促会、中国国际商会开展外贸企业经营情况、中国营商环境问卷调查，组织开展地方重点产业、光伏行业、企业“走出去”等主题调研活动，为有关部门决策提供参考依据。跟踪美国对华海事、物流和造船业的301调查，协助我省重点企业向中国国际商会提交诉求意见。持续做好日常信息发布工作，2024年累计发布信息6000余条，投放《江苏贸促》刊物800余份。聚焦企业多元化培训需求，联合会员举办理事沙龙、江苏“智”造领航出海跨境主题交流、2024进出口贸易实务风险防范宣讲活动。积极参与 “贸促服务助企行”全省系列宣讲活动，帮助企业提升国际化视野和抗风险能力，累计参加企业3100多家次。
二是持续提升商事法律服务能力。2024年，全省国际商会系统累计为企业提供专项法律咨询超1000家次，服务企业800余家，省国际商会进出口公平贸易工作站定期发布国际经贸风险预警信息3800余条。参与江苏国际知识产权应用暨项目合作推介会，宣介江苏知识产权保护成果及国际化营商环境，推动企业知识产权国际合作。拓展江苏企业海外法律保护途径，与新加坡调解中心、泰国仲裁中心等机构开展机制化合作，持续与埃及、泰国等10余个国家驻华使领馆、商协会以及国内知名电商平台、知识产权调解云平台等开展案件协调和联合调解。
[bookmark: _Hlk201084197]三是努力发挥专业平台服务作用。引导企业积极应对欧盟碳关税壁垒，组织行业领军企业发起成立双碳专业委员会，同期举办绿色低碳助力江苏高质量发展交流活动。法专委参与举办“涉外企业创业创新法律风险防范及应对”沙龙，助力企业提升涉外法律风险防范能力。文贸委加强与相关机构及单位的合作，组织企业参加苏港高质量发展合作大会文创授权专题会议和系列文化产业沙龙活动。商务大数据专委会参与协办南京大学首届个人经济体学术论坛，与高校学者、行业专家交流跨境电商与个人经济体发展的机遇。新能源专委会参与协办2024新能源海外市场研讨会，组织邀请专委会成员及会员企业代表参加 “高质量实施RCEP”政企研交流活动。
（四）强基固本，落实整改意见推进商会建设
[bookmark: _Hlk201084305]一是加强会员企业联系，推进商会自身建设。在省贸促会指导和地方贸促会、国际商会的支持下开展大走访大调研活动，集中走访全省会员企业近百家，广泛宣传贸促会、国际商会服务职能，征求对贸促会、国际商会工作的意见和建议。同时深入梳理会员数据，进行行业分类，进一步深化会员服务精细度。全年发展会员企业554家，召开三届三次理事会，审议通过3项内部管理制度，增选18家企业为理事会成员。商会总体工作得到民政部门认可，入选2024全省社会组织服务经济高质量发展优秀案例。
二是坚持“一盘棋”思想，推动系统建设。深化全省国际商会联动合作发展机制作用，指导地方国际商会开展换届工作，推动部分区县新设国际商会，组织会员赴常州、扬州高邮等地区开展标杆企业考察交流活动。加强区域间国际商会交流，积极学习沿海省市贸促会、国际商会服务会员的先进经验和做法。参与长三角国际商会联盟工作，组织苏州、无锡等地国际商会及会员企业与长三角及中部地区国际商会加强交流合作。积极参与中国国际商会相关工作，参加地方国际商会秘书长联席会议，与全国贸促会、国际商会围绕国际商会一体化建设、发挥区域国际商会联盟优势进行深入交流。
三是坚持党建业务融合发展。围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题主线，巩固拓展主题教育成果，深入开展党纪学习教育，支部与会员企业共同赴张太雷纪念馆、渡江胜利纪念馆开展主题党日活动，激发商会和会员企业党员干部的学习热情。认真落实意识形态工作责任制，强化展会、论坛、期刊等意识形态阵地管理，把牢意识形态工作主动权。
二、2025年主要工作计划
2025年是“十四五”发展规划收官之年，也是江苏贸促“拼搏实干年”，江苏省国际商会作为省贸促会联系和服务全省工商界的重要载体，将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神和党中央决策部署，进一步织密服务企业网，扩大国际朋友圈，充分发挥桥梁纽带作用，持续优化提升会员服务，以新的工作实绩为全省开放大局作出更大贡献。
（一）聚焦主线，全力助推会员企业国际化发展
一是充分发挥重大经贸活动平台作用。借助日本大阪世博会平台，深化对日经贸合作。高质量办好与境外机构、跨国公司合作交流活动，充分利用中国国际供应链促进博览会、中国国际进口博览会等国家级展会平台，为企业提供国内国际双循环合作交流机会。精心组织企业参加中国—拉美企业家高峰会、APEC企业家峰会等国际化经贸合作平台，引导江苏企业积极在国际平台亮相发声。
[bookmark: _Hlk201084483][bookmark: _Hlk201084494][bookmark: _Hlk201084511]二是积极拓展海外联络渠道。加强省国际商会海外联络处建设，充分发挥其双向贸易投资促进作用，服务江苏企业开展国际化经营。聚焦江苏建设具有世界聚合力的双向开放枢纽，组织会员企业赴柬埔寨投资考察，参加江苏企业跨国投资研讨会，江苏国际知识产权应用暨项目合作推介会等活动，促进江苏企业平稳有序“走出去”，加速融入全球产业链供应链。推动会员企业稳定与欧美、日韩等传统市场国家的国际交流合作，密切与东盟、中东、中亚、拉美、非洲等“一带一路”沿线国家地区商协会的沟通联络。
三是多措并举促进外贸稳增长。深度参与“江苏品牌产品丝路行”活动，做好哈萨克斯坦、摩洛哥两个重点支持境外自办展项目的组展工作，组织会员企业境外参展、考察洽谈，服务外贸稳订单、拓市场。联合地方举办跨境电商企业对接活动，持续推进“跨境电商+产业带”融合发展，推动更多江苏传统外贸企业转型升级、触网抱团出海。组织企业参加长三角、粤港澳大湾区等省外地区举办的国际性专业展会，引导企业用好国内国际两个市场，助力内外贸一体化发展。
（二）内修外联，提高商会专业化服务水平
一是积极代言工商，主动为企发声。持续深入开展会员企业调研工作，多渠道反映企业诉求，引导企业充分利用国际商会渠道发声。加强信息服务，及时提供丰富有效的经贸信息和有参考价值的原创性形势研判、市场分析，扩大中小微企业服务覆盖面。办好贸促服务助企行、进出口贸易实务等品牌宣讲活动，加强政策辅导、形势宣讲。积极利用专业委员会和贸促会应用型智库力量，开展专题研究，有针对性地提出建设性意见。积极参与服务外资工作，助力营商环境改善。
二是强化商事法律服务。发挥省进出口公平贸易工作站平台作用，持续跟踪研判有关国家对华贸易救济调查、出口管制、经济制裁等措施动向，强化对重点企业帮扶指导和对外发声。扩大合规辅导和风险排查覆盖面，推进江苏企业国际化经营合规建设。引导企业适应高标准国际经贸规则，积极应对欧盟碳关税影响。加大自贸协定宣传推广力度，为重点企业提供面对面专项服务。
三是着力提升专委会活力。推进建立专委会和行业龙头企业轮值制度，共同策划专业性的沙龙活动，进一步提高会员企业的活跃度和参与度。法专委主动融入贸促会商事法律服务工作，积极参与公平贸易相关工作，举办案例研讨、法务沙龙等活动，为会员提供专业化的商事法律服务平台；文贸委积极与省内有关部门、文化贸易企业合作，共同开展行业内有影响力的活动；商务大数据专委会聚焦人工智能深度发展，开展沙龙研讨等活动，推动外贸企业数智化转型发展；新能源专委会立足江苏新能源产业优势，开展行业调研，助推江苏新三样多元化开拓海外市场。双碳专委会加强外部合作，开展行业考察调研，交流企业应对绿色贸易壁垒经验，助力企业绿色低碳转型发展。 
（三）夯实基础，持续加强商会自身建设
[bookmark: _Hlk201150757]一是坚持党建引领。全面落实新时代党的建设总要求，进一步强化党组织的政治功能，增强商会在贯彻落实省委省政府工作部署方面的号召力和凝聚力。把党的工作与商会发展有机融合，引领会员积极践行社会责任，积极宣传展示会员企业服务经济高质量发展新风貌。不断创新党建活动形式，搭建服务载体，助力激发经济增长潜能，促进会员企业党组织之间的互动交流，让会员企业有更多获得感。
[bookmark: _Hlk201149954]二是焕新会员服务体系建设。加强会员企业结构梳理，按照行业分类，推进会员分类管理与服务。升级改造会员管理信息化系统，利用数字技术，实现会员管理智能化、规范化。进一步完善商会理事会治理架构，吸收具有代表性企业加入商会。不断完善和严格落实现有管理制度，切实规范商会管理行为，保证商会合规运行。
三是深化系统联动合作。加强与中国国际商会的对接，积极参与长三角国际商会联盟互动交流，深化与中部地区国际商会联盟的合作，组织会员企业参加更多国内国际双循环经贸合作平台。加强对地方国际商会的指导和工作交流，鼓励支持全省有条件的地区设立国际商会，不断健全全省国际商会网络。与省内友好商协会、产业集聚区、园区开展合作，不断扩大服务会员的深度和宽度。
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